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Вступ. Зелений синтез наночасток срібла безпечний і не токсичний, тому 
вони знаходять широке застосування у різних сферах діяльності людини. За 
рахунок того, що наносрібло здатне проявляти антимікробні властивості у низьких 
концентраціях (1-2 мМ) його можна використовувати у медичній галузі, як 
альтернативу антибіотичним речовинам. Антибактеріальні властивості корелюють 
з розміром наночасток, тобто, чим менше частка, тим легше вона проникає через 
клітинну стінку бактеріальної клітини і руйнує її. Тому, враховуючи усі фактори, 
наночастки срібла можуть бути альтернативою використання антибіотичних 
речовин. 

Матеріали та методи. Штам молочнокислих бактерій L. acidophilus УКМ 
В-2691 отримано з Української колекції мікроорганізмів, Інституту мікробіології і 
вірусології НАНУ ім. Д. К. Заболотного. Культуру L. acidophilus УКМ В-2691 

вирощували на середовищі MRS 48 годин при 160 об/хв і температурі 37°С. Нітрат 
срібла в концентрації 100 мМ додавали до культуральної рідини, супернатанту 
культуральної рідини та лізованих клітин. Біогенний синтез проводили при різних 
температурних діапазонах 5, 25 і 50 °C. Значення рН середовища для синтезу 
наночастинок змінювали від 3 до 11 за допомогою NaOH або H2SO4. Аналіз 
присутності наночасток контролювали візуально за зміною кольору. Пік 
поглинання AgNPs вимірювали в діапазоні від 390 – 480 нм за допомогою 

спектрофотометра ULAB 102 UV. Для визначення розміру наночасток 
використовували метод фотонно-кореляційної спектроскопії з використанням 
аналізатора BeNano 90 Zeta. 

Результати та обговорення. Для синтезу наносрібла змінювали рН (3, 7, 

13). Додавали сіль срібла і витримували при різних температурах 5, 25 і 50 °C. 
Спостерігали зміну кольору від прозорого до темно-коричневого. Лізовані клітини 
не утворювали наночасток, а нітрат срібла випадав в осад, який відділявся після 
центрифугування. Культуральна рідина та супернатант мали зміну кольору, але 
розмір часток був у межах 35-300 нм. Найкращі результати синтезу AgNPs за 
допомогою L. acidophilus УКМ В-2691 спостерігали в супернатанті культуральної 
рідини за температури 50°С і рН середовища 13. При цьому колір змінювався від 

світло-коричневого до темно-коричневого. Аналіз розміру наночастинок показав, 
що за таких умов були синтезовані наночастинки срібла із середнім розміром 
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34,66 нм. Після аналізу на УФ спектрофотометрі спостерігався пік поглинання в 
діапазоні 410 нм. 

Висновки. Найкращі результати AgNPs отримані біогенним синтезом в 
супернатанті культуральної рідини L. acidophilus УКМ В-2691 з рН 13, t 50°С. За 
цих умов спостерігалася зміна кольору на темно коричневий, пік поглинання був 
зафіксований у діапазоні 410 нм, середній розмір становив 34,66 нм. 
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Вступ. Вульвовагініти та аеробний вагініт як варіант захворювання -це один 
з найбільш частих приводів для звернення до акушера-гінеколога та 
дерматовенеролога жінок у зв' язку із наявністю патологічних вагінальних 
виділень, подразненням, набряком шкіри статевих органів і слизової оболонки 
піхви. Нездоровий спосіб життя і безконтрольне, часто без поради лікаря, 
застосування антибактеріальних засобів призвели до зростання поширеності 
захворювання та його рецидивів. Недооцінювання ситуації медиками, які не рідко 
беруть на себе відповідальність призначати терапію тільки за анамнезом, без 
огляду та обстеження має погані наслідки, оскільки це пов' язується із 
неадекватною терапією і перетворенням відносно легко розв' язуваної задачі у 
непереборну проблему. З іншого боку, рутинна клінічна практика грішить як 
необгрунтованим призначенням антибіотиків без наявності до того серйозних 
показань, так і тривалим, далеко не завжди необхідним пошуком “ головного 
винуватця” запального процесу що відкладає початок терапії на невизначений час, 
сприяє хронізації запалення, зниження імунного захисту слизових оболонок і , як 
наслідок, збільшенню ризику висхідної інфекції. 

Мета дослідження. Вивчення чутливості ентерококів до антибіотиків різних 
хімічних груп  у жінок з аеробним вагінітом 

Матеріали та методи дослідження. У дослідження було включено 68 
пацієнток репродуктивного віку (від 20 до 45 років) з приводу запальних 
захворювань сечостатевого тракту які перебували на стаціонарному лікуванні у 
відділенні венерології ДУ “ Інститут дерматології та венерології НАМН України” .  

Результати дослідження. Останнім часом у світі спостерігають підвищення 
рівня антибіотикорезистентності ентерококів, зокрема E.faecalis. Причому рівні 
резистентності мають значні коливання до різних груп і класів антимікробних 
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